



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ
Управа за традицију, стандард и ветеране

ИНФОРМАЦИЈА

о потписаном споразуму са Академијом пословних струковних студија Београд

Споразум између Министарства одбране Републике Србије и Академије пословних струковних студија Београд, потписан је 28.10.2019. године. Према овом споразуму деца запослених у Министарству одбране и Војсци Србије биће ослобођена од 70 % износа школарине за студирање на основним струковним студијама, на смеровима на којима има места. Такође, Академија пословних струковних студија Београд могућност студирања на основним струковним студијама уз умањење од 70 % износа школарине дала је и запосленима у Министарству одбране и Војсци Србије.

Предмет овог споразума није ослобађање од плаћања школарине за специјалистичке струковне и мастер струковне студије.

Такође, корисници повољности по овом споразуму нису ослобођени од трошкова пријаве испита, накнадне пријаве испита и практикума, пријаве испита и практикума, промене испитивача, овере семестра, обнове школске године, промене одсека, смера или студијског програма, пријаве дипломског испита, издавања уверења о дипломирању и трошкова израде дипломе, издавања дупликата индекса, издавања дупликата дипломе, признавања положених испита на другој високошколској установи – по испиту, издавања уверења о положеним испитима, неблаговременог вршења уписних радњи (обнове године, овере семестра, уписа апсолвентског стажа), комисијског полагања испита, провере веродостојности уверења о дипломирању или дипломе, пријава верификације практикума, издавање преписа наставног плана и програма или извода из наставног плана и програма – по предмету, издавања преписа наставног плана и програма или извода из наставног плана и програма – комплетног и промене изборног предмета.

Овај споразум примењиваће се и на студенте који су студије уписали по Споразуму о сарадњи Министарства одбране и Београдске пословне школе, бр. 65-217 од 25.09.2017. године и 01-1081 од 26.09.2017. године, али уз потписивање сагласности да прихватају нове услове.